
１１月の学習予定 

 

かがやき 
保護者の皆様、本学年の取組について、御理解御協力ありがとうございます。 

 

●校内音楽会の御参観、ありがとうございました。 

子供たちは、練習の成果を発揮し、演奏を楽しむことができました。毎朝、自主的に練習している姿に成長

を感じました。御家庭では、練習の見届けや励ましの声掛け等、ありがとうございました。 

●材料集めのお願い 

 国語「馬のおもちゃの作り方」を参考に、カレーやシチューなどの空き箱を１つ用意してください。 

１１月８日（水）までに持たせてください。 

●２年生の山場！「かけ算」の授業について 

 ２年生の算数で、一つの山場であるかけ算の勉強に入りました。最初は、「かけ算とは・・・」という意味

指導から始まっています。さらに、大変有用性の高い演算ということも繰り返し学習していきます。御家庭で

も、身近なものを利用し、かけ算の便利性を一緒に考えていただけると、子供たちの学習の定着に役立ちます。 

九九暗唱のカギは、「唱えること！」です。御家庭でも、「楽しく九九を唱える機会」を増やしてください。 

●個人面談が始まります【１１月２９日（水）～１２月５日（火）】 

短時間ですが、有意義な話合いができればと思います。 

また、個人面談期間中は４時間授業となります。日没がずいぶん早くなってきました。市のチャイムも４時

に鳴っています。交通安全も含め、放課後の遊び方にも十分注意するように声掛けをお願いいたします。 

●１１月１７日（金）２・３校時 生活科「もっとなかよしまちたんけん」について 

 町探検の学習支援をしていただく保護者の皆様、御協力に感謝いたします。地域の人々が地域に寄せる思い

に気づくとともに、親しみや愛着をもち、適切に接したり安全に生活したりできるよう、学習を進めていきま

す。 

●宿題・家庭学習について    

自主学習に取り組む児童が増えています。教科書の問題を解き直したり、ノートをもう一度書き写した

り、保護者の方作成のスペシャル問題にチャレンジしたりと、とても意欲的に進めています。御協力ありが

とうございます。タブレットを活用した学習にも意欲的に取り組んでいます。今後も「認め・励まし・伸ば

国語 馬のおもちゃの作り方   かたかなで書くことば   せかい一の話 

算数 新しい計算を考えよう（かけ算（１）） 

生活 うごく うごくわたしのおもちゃ  もっとなかよしまちたんけん   つながる広がるわたしの生活 

音楽 くりかえしを見つけよう 

図工 めざせ カッターナイフ名人 まどのある たてもの   どうぶつさんといっしょに  

体育 鉄棒遊び  かけ足 

道徳 たからものなあに だいじなおかしも グローブのへんしん ごめんね、みなみ 

英語活動 スポーツをしよう 

上尾市立大石南小学校 
第２学年 学年だより 

１１月号 
令和５年 １０月３１日 

○大きな声で ○いつも元気に ○しっかり学ぶ ○みんな ○なかよし ○みなみっ子 

 

１つ分の数×いくつ分＝全部の数！！ 



す」声掛けをどうぞよろしくお願いいたします。 


